

六台PM2.5设备结束试运行,预计下月起就可公布监测结果

空气好不好 数据来说话

本报9月3日讯(见习记者刘振) 9月3日,记者从德州市环保局环境监测站了解到,市区的六台PM2.5设备已经完成市一级的预验收,目前所有设备已经结束试运行阶段。

“今天上午预验收报告已经上交到省环保厅。”9月3日下午,环境监测站大气监测科科长张清爽介绍说,PM2.5监测设备的设备验收分为两个阶段,市里属于预验收,之后各地的预验收报告都会统一汇总到省环保厅,省环保厅通过会议验收和现场验收两种方式进行统一正式验收,“等到省环保厅统一正式验收通过后,德州的PM2.5监测设备就进入正式运行阶段。”

据环境监测站工作人员介绍,市区6处环境空气监测站的PM2.5监测设备在七月下旬就已经安装到位,之后一直处于设备调试和试运行阶段。此外,市区的两台能见度监测设备也在六月底开始试运行。试运行期间,所有设备实行实时监测,每小时都出一个数据,并且实时向省环保厅传送。

对于试运行期间设备情况,张清爽说,因为系统兼容性问题,涉及到通信协议需要调整等,设备最初出现了一些状况,不过经过调试所有的设备后来都已经运转正常。“目前德州6处环境空气监测站的PM2.5监测设备都在正常使用,实际上已经结束了试运行阶段,从技术上讲,十月一日起省环保厅发布PM2.5相关数据的可行性很大。”



晴空

9月3日,难得一见的满天白云让人心旷神怡,新湖风景区内,游客从桥上走过和远处的蓝天白云叠在一起,仿佛在云端漫步。

本报记者 马志勇 摄影报道

景区提前备战国庆自驾游市场

本报9月3日讯(记者郭光普) 9月3日,记者从德州市旅游局获悉,今年国庆节假期是高速免费政策实施后第一个享受此政策的节日,德州市旅游部门精心设计了“2012好客山东(德州)休闲汇‘十一’黄金周自驾游新干线产品”应对“十一”黄金周自驾游旅游市场火爆情况。

“今年国庆假期比较长,又是高速免费政策落实的第一年,国庆黄金周自驾游的肯定多。”德州市旅游局工作人员说,为

抓住“十一”黄金周自驾游旅游市场,旅游局充分整合德州市主城区及各县市区各类旅游资源推出“2012好客山东(德州)休闲汇‘十一’黄金周自驾游新干线产品”,包括“环太阳城”、“畅游海洋世界,寻梦千年古树”、“从海底世界到太阳之巅的神奇之旅”在内的多条线路充分地德州历史文化、人文景观、美食文化整合在一起。

针对“十一”黄金周,不少景区也提前做足准备。

18家企业获批海关A类资格

本报9月3日讯(见习记者王乐伟 通讯员郑中峰) 近日,记者从德州海关获悉,德州市又有18家企业获得海关A类管理企业资格,截至目前,德州已有101家企业获此资格。

据工作人员介绍,海关对进出口企业分AA、A、B、C、D五类管理,诚信度依次降低,不同管理类别的企业适用不同的便捷通关措施。A类企业可以优先选择海关便捷通关试点,经企业申请,海关对其实施“属地报关,

口岸验放”、区域通关等便捷监管模式。A类企业可以优先办理货物申报、查验和放行手续及优先办理加工贸易备案、变更、报核手续等相关通关便利措施。

海关对企业分类实行动态管理,企业在享受通关便利措施的同时,须遵守有关规定,一旦违反相关规定,或者不符合相应类别的某项条件,海关将随时对企业类别进行下调,货物通关时所享受的优惠也随之取消。